

ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ. ВРЕМЯ. СОБЫТИЯ. ЛЮДИ

18 июня в Госдуме открылась выставка «Геннадий Зюганов. Время. События. Люди», посвященная 80-летию юбилею руководителя фракции КПРФ Г.А. Зюганова.



Ведущим церемонии открытия выставки был заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Он поблагодарил Совет Госдумы и Председателя Государственной Думы В.В. Володина за содействие в проведении выставки. Ведущий рассказал о замысле организаторов расширить тематику выставки за рамки биографии одного юбиляра. На выставке также рассказывается о людях, которые работали совместно с юбиляром и о тех больших событиях в жизни нашей Родины, участником которых был Геннадий Андреевич.

Ведущий акцентировал внимание на том, что один из разделов выставки называется «Россия. Родина. Народ». Эти слова отражают политическое кредо Г.А. Зюганова и стали лозунгом в ряде избирательных кампаний.

Г.А. Зюганов:
- Я вас искренне благодарю за то, что вы пришли на эту выставку. Накануне у меня были сложные раздумья. С одной стороны подводить итоги в моем возрасте отчасти рановато. Но если посмотреть с другой стороны, то завтра может быть поздно.

Благодарю председателя Госдумы В.В. Володина, который сам проявил инициативу. Благодаря руководителю думских фракций, они также помогли в организации выставки. Благодаря моим родственникам, друзьям, товарищам, соотечественникам. На церемонию пришли все мои внуки. Их у меня восемь. В том числе семь мужчин, все крепкие и здоровые. Все уже выше меня.

Я благодарен судьбе, что родился на Орловщине. Город Орел - это любимая крепость Иван Грозного.

В моей семье было десять педагогов. Наша педагогическая семья 350 лет преподавала практически все школьные предметы, кроме иностранного языка.

В 17 лет я стал преподавателем в Мытинской школе. А перед тем я ее окончил с медалью.

Мне с учителями крепко повезло. Первые четыре года в школе меня учила мама. Когда я учился в

государственности. Он также рекомендовал изучить русский язык в большой политике. Позже я понял, что это были гениальные рекомендации.

Позже я стал преподавать на кафедре математического анализа. А затем меня уговорили перейти на комсомольскую работу.

После этого были Орловская неперерывка, первый всесоюзный семинар. Госстрой, ордена, медали, госпремии.

Я из того самого андроповского призыва в ЦК. Вот только что исполнилось 110 лет со дня рождения Ю.В. Андропова. Если бы он еще одну пятилетку отработал, мы бы наверняка избежали лихих 90-х годов.

представлена в Государственной Думе», - сказал Председатель ГД В.В. Володин.

«Тем, кто считает, что Геннадий Андреевич уходит на пенсию, могу сразу сказать свое мнение: вы глубоко ошибаетесь. Геннадий Андреевич сосредотачивается для того, чтобы дальше не только работать, но и побеждать. Он так устроен», - сказал Председатель ГД.

«Надо отдать должное Геннадию Андреевичу Зюганову: это человек, который создал самую крупную оппозиционную политическую структуру, вторую фракцию в Государственной Думе, которая участвует в жизни страны, укреплении политической системы, ставя интересы государства и народа выше внутри-

Первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» В.С. Макаров особо подчеркнул, что «Геннадий Андреевич - не только лидер парламентской партии, но и выдающийся политик XX-XXI веков».

«Мы с вами прекрасно понимаем, что имеем дело с человеком, который играл ключевую роль в решающих событиях, которые происходили в это далеко не простое время», - отметил он.

«Геннадий Андреевич, мы счастливы быть вашими современниками», - заключил В.С. Макаров.

«На площадке Государственной Думы в это историческое для страны время мы все вместе, плечом к плечу, - отметил руководитель фракции ЛДПР Л.С. Слуцкий. - Иногда спорим - по другому не может быть, но зато итоговый вектор, итоговый результат всегда одинаковый: это во имя народа, во имя страны». «Приятно быть вашим соратником, трудиться вместе с вами», - добавил он.

Руководитель фракции «Новые люди» А.Г. Нечаев заявил, что благодарен Геннадию Зюганову за возможность обсуждать важные темы лично. Он добавил, что между ними случаются и споры, но в них рождается истина. «Вы - целый символ большой эпохи: 70 лет советского периода - неотъемлемая часть не только нашей истории, но и нашего культурного кода», - сказал он.

В.К. Гартунг (заместитель руководителя фракции «Справедливая Россия - За правду») поблагодарил главу фракции КПРФ за служение Родине. «Делать страну крепче, сильнее - это главное, особенно сегодня», - сказал он.

«Вся команда КПРФ благодарна Вам за то, что вы умело, умно, философски руководите, порой нашу горячность притормаживаете», - заявил депутат от фракции КПРФ Н.М. Харитонов.

«Это выставка, посвященная борьбе. И вы научили нас, присутствующих, бороться. Геннадий Андреевич всегда ставит во главу всего сохранение страны», - сказала С.Е. Савицкая (КПРФ).

По словам Чрезвычайного и Полномочного Посла Китайской Народной Республики в Российской Федерации Чжан Ханьхуэя, «пройденный путь - это славная история не только одного великого политика, коммуниста. Это тесно связано с нашей судьбой, судьбой человечества, судьбой народов России и Китая». «Как крупный политический государственный деятель, основатель КПРФ и главный руководитель коммунистической силы России, он посвятил всю энергию и мудрость Отчизне и народу», - подчеркнул Посол КНР в России.

«Солидарность с Кубой всегда присутствовала в деятельности Геннадия Андреевича», - отметил Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Куба в России Хулио Антонио Гармендия Пенья. «Хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы передать вам, Геннадий Андреевич, по случаю вашего юбилея признательность и уважение кубинского народа и правительства, а также от имени многочисленных друзей, которые у вас есть на Кубе».

Пресс-служба ЦК КПРФ

ИСПОЛЬЗОВАТЬ АРСЕНАЛ ДОСТИЖЕНИЙ СОЦИАЛИЗМА

Жизнь нашей партии неотделима от судьбы России и ее народов. Мы связаны общей историей, едиными целями и задачами. Укрепление могущества Родины, борьба за гражданскую свободу и социальное благополучие трудящихся всегда были и остаются ключевой основой деятельности КПРФ.



Настало суровое военное время. История повторяется: восемь десятилетий минуло с победного мая 1945-го, но, как и тогда, наш народ вновь поднялся на борьбу с фашизмом. На переломном историческом этапе наша партия вновь в одном строю с народом и армией стремится к победе. Так было и так будет впереди. Это красной нитью проходит по разделам нашей Программы Победы.

В тяжелейшие годы кризиса принципиальная позиция КПРФ по важнейшим для страны вопросам ошутимо смягчила разрушительное воздействие политики «пятой колонны». Поэтому сегодня на встречах с людьми мы можем прямо смотреть им в глаза.

С первого дня переезда в оппозицию, борясь и сражаясь, наша партия во главе со своим лидером Г.А. Зюгановым выстояла, сохранила верность наследию советской эпохи, свою кадровую основу и через организованный массовый протест и парламентскую борьбу оказала сопротивление политике олигархического правящего режима. Недалек день, когда за совершенные злодеяния «ельцинизм» официально будет признан геноцидом русского народа. Но память общества свой вердикт уже вынесла: своей преступной политикой, своим приказом о кровавом расстреле сопротивлявшегося ему Верховного Совета Ельцин подписал себе приговор на вечное проклятие.

Во многом трудами КПРФ в стране все же был сохранен мощный военный потенциал, доставшийся в наследство от СССР, и остановлен процесс развала Вооруженных сил. Партия может гордиться тем, что благодаря именно ее позиции был изгнан со своего поста Сердюков - министр обороны, который злонамеренно и целенаправленно уничтожал нашу армию, закрывая авиационные базы, военные академии и высшие военные училища, учебные и научные центры и бесцеремонно отстраняя от дел опытные офицерские кадры.

Мы спасли нашу науку и ее сердце - Российскую академию наук, которую «пятая колонна» намеревалась превратить в дискуссионный клуб по интересам, уничтожив научные школы, разорвав интеграционные связи между научно-производственными объединениями. Тогда от фракции КПРФ в Госдуме наш лидер Геннадий Зюганов, Иван Мельников, Борис Кашин и я внесли поправку, которая позволила отстоять юридическую самостоятельность академии.

Теперь во многом благодаря нашим поправкам в закон в РАН возрождается фундаментальная и прикладная наука.

Восстанавливаются структура ее научных школ и институтов, базовые направления научной деятельности, ее ведущая экспертная роль. Ведь без научных достижений, без подготовленных научных кадров у страны не может быть будущего.

Однако сегодня средств на науку в РФ выделяется в десятки раз меньше, чем, к примеру, в США и Китае. Бюджетное финансирование и объем научных исследований в мире ежегодно увеличиваются высокими темпами, а у нас в стране снижаются. Если исключить оборонный комплекс, серьезное отставание наблюдается в области промышленных технологий. На нас все еще продолжают работать достижения эпохи социализма. Если бы не советская наука, не было бы сегодня уникального вооружения, которым мы гордимся: знаменитых «Сарматов», «Кинжалов» и «Булав», многих других еще более совершенных вооружений.

В вопросах спасения природы именно экологические законы, принятые по инициативе депутатской фракции КПРФ в Госдуме, являются каркасом, защищающим здоровье, жизни людей и их среду обитания. Так, нам принадлежит авторство десятков законов на одном только лишь лесном направлении. Речь в них идет о сохранении леса, запрете на его передачу в частную собственность, о восстановлении лесхозов. Они спасают русский лес и статус страны как одной из самых могучих лесных держав.

КПРФ также защитила множество промышленных и сельскохозяйственных предприятий, народных коллективов.

Сегодня партия ведет работу в условиях сурового военного времени. Идет большая война за будущее России. Собственно, вся наша тысячелетняя летопись - это нескончаемая череда сражений за свою независимость и самобытность. Члены КПРФ сражаются плечом к плечу вместе с нашими воинами, со всем нашим народом, и мы, безусловно, достигнем желанной победы.

Гражданская активность народа и его поддержка проводимых реформ в значительной степени строятся на доверии своему государству, защищающему интересы людей. Без сильного государства народ теряет жизненную опору и единство, а в стране тормозятся важнейшие процессы развития. Без социально ориентированной государственной политики уверенное развитие страны невозможно.

Наш план действий в экономике это предусматривает.

стр.2

«**Вся жизнь Геннадия Андреевича Зюганова неразрывно связана с КПРФ - с партией, создателем которой он является. Зюганов имеет ясную гражданскую позицию, ему до всего есть дело. Именно поэтому партия во главе с ним побеждает и на протяжении вот уже 30 лет представлена в Государственной Думе**»



начальной школе, мама мне сказала: «Моя задача - научить тебя трудиться, любить людей и все живое».

И отец меня учил в школе, он вернулся с войны инвалидом (без ноги). С пяти лет я начал помогать родителям по хозяйству. У нас были корова, поросенок, двадцать пять пчелосемей. Мое детство прошло с тяжкой и лопатой. Эта трудовая закалка в детские и юношеские годы помогла мне в дальнейшей жизни.

Ректор Орловского университета Михалев тоже был на костылях. Он нам студентам читал историю. Михалев рекомендовал студентам изучать Ленинско-Сталинскую модернизацию, которая спасла нашу

Только слаженная работа в Госдуме позволит нам принять нужные законы и реальные программы. У нашей команды есть и Программа победы, и отраслевые программы, и законопроект, которые смогли бы дать стимул и толчок к развитию. Приглашаю все думские фракции обсудить и принять наши предложения.

«Вся жизнь Геннадия Андреевича Зюганова неразрывно связана с КПРФ - с партией, создателем которой он является. Зюганов имеет ясную гражданскую позицию, ему до всего есть дело. Именно поэтому партия во главе с ним побеждает и на протяжении вот уже 30 лет

партийных интересов. Изменилась страна, изменилась партийная система, изменились мы. Кто бы сегодня ни выступал, можно сказать определенно: партий много - страна одна, и это нас всех объединяет», - подчеркнул В.В. Володин.

«Мы должны объединиться и сделать все от нас зависящее для победы - победы над нацизмом, который поднял голову на Украине, - одержать победу над несправедливостью, которая проросла в рамках однополярного мира, и сделать все от нас зависящее, чтобы мир стал более справедливым, чтобы была конкуренция в мире, так же как есть конкуренция между партиями», - призвал В.В. Володин.

ПРИЗЫВЫ И ЛОЗУНГИ ЦК КПРФ К 22 ИЮНЯ - ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ, НАЧАЛУ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

- Вечная слава героям, павшим в боях с фашизмом за свободу и независимость Родины!
- Никто не забыт и ничто не забыто!
- Честь и слава солдатским матерям!
- Не допустим искажения истории и глумления над памятью защитников Отечества!
- Перед судом истории преступникам фашизма срока давности НЕ!
- Будем достойны подвига поколения - победителей фашизма!
- Мы помним! Мы гордимся!
- Делами и свершениями продолжим подвиг отцов и дедов!
- За верность Отечеству и социалистическим традициям!
- Нет - фашизму и его побуждающей силе - международному империализму!
- Победили гитлеровскую орду - разобьем и бандеровщину!
- Родной земли не отдадим и пяди!
- Защитим победные завоевания наших отцов и дедов!
- Не быть фашизму на исконно российских землях!

- Сильное государство, народное единство и передовая мощь армии - наш ответ врагам России!
- Россия, Украина и Белоруссия - навеки вместе!
- Социализму - Да! Капитализму - Нет!
- Программу Победы - в основу работы правительства Российского государства!
- Наш труд и подвиг - во славу родного Отечества!
- Донбасс, народ России с тобой - своих не бросаем!
- Наследники Победы, сплотившись в борьбе против русофобии Запада!
- Героям специальной военной операции - слава!
- Ветеранам - достойную поддержку государства!
- Работающим пенсионерам - индексация пенсий!
- Требуем федеральный закон о поддержке (детей войны)!
- Наше дело правое! Победа будет за нами!

В работе совещания приняли участие депутаты Московской областной Думы, органы местного самоуправления Московской области, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (Росводресурсов, органов государственной власти Московской области (Министерства социального развития, Министерства образования, Главного управления гражданской защиты, Министерства экономики и финансов) представители научного сообщества и общественности.

Пожары и стихийные бедствия, аварии, техногенные катастрофы и ликвидация их последствий в Московской области - все это находится в зоне ответственности Государственного казенного учреждения Московской области «Московская областная противопожарно-спасательная служба» (ГКУ МО «Мособлспас»), созданного в 2011 году, после неоднократных структурных преобразований аварийно-спасательных формирований.

138 пожарных подразделений, 35 спасательных формирований, 7 поисково-спасательных постов и 6 специализированных отрядов (авиационный, водолазный, взрывотехнический, кинологический, химический и медицинский) со штатной численностью свыше 8000 человек заняты благородным делом - спасением жизни жителей Подмосковья, сохранением имущества человека в регионе.

Любое чрезвычайное происшествие и первыми по вызову через систему: 101 и 112 прибывают пожарные-спасатели ГКУ МО «Мособлспас».

Так, при тушении и ликвидации пожара, произошедшего 22 марта нынешнего года, вследствие террористического акта в концертном зале «Крокус Сити Холл» наряду с подразделениями МЧС России по Московской области и г. Москве, принимало участие 45% пожарных-спасателей «Мособлспас».

По информации МЧС России, 86% пожаров совместно тушатся региональными и федеральными пожарными.

Несмотря на это, на сегодняшний день, работникам противопожарных служб субъектов Российской Федерации предоставляются различные меры социальной поддержки.

Что касается условий работы и гарантий социальной защиты работников «Мособлспаса», то они существенно отличаются от мер поддержки, как в системе МЧС России, так и в аналогичных подразделениях ряда регионов Российской Федерации, в том числе в г. Москве, в столицах федеральных округов.

Открывая расширенное совещание, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов обозначил план работы мероприятия. С приветственным словом выступил заместитель Председателя Комитета по вопросам государственной власти и региональной безопасности Николай Черкасов. Он отметил, что вопрос относительно мер социальной поддержки для сотрудников ГКУ «Мособлспас» давно стоит на повестке, требует тщательной проработки и необходимости для сохранения кадрового потенциала этого важного государственного учреждения.

Представивший Комитет по социальной политике и здравоохранению Московской областной Думы депутат-коммунист Олег Емельянов сообщил, что на заседании Комитета, совместно с центральными исполнительными органами власти Московской области, будут рассмотрены рекомендации данного совещания на предмет предоставления дополнительных мер социальной поддержки работников ГКУ МО «Мособлспас».

Член Комитета по бюджету, финансовой, экономической политике и предпринимательству, депутат-коммунист Елена Мокринская поддержала заявленные инициативы о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки пожарным и спасателям Подмосковья, пообещав поднять вопрос о финансировании данных мероприятий на ближайшем заседании Комитета.

С основным докладом выступил заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов. Он выразил благодарность органам исполнительной власти Московской области, муниципалитетам и МЧС России по Московской области за отклик на просьбу организаторов совещания предоставить свои предложения и рекомендации.

АЛЕКСАНДР НАУМОВ: ЗАКОНОДАТЕЛИ ДОЛЖНЫ ОБЕСПЕЧИТЬ СОЦИАЛЬНУЮ ПОДДЕРЖКУ СПАСАТЕЛЕЙ ПОДМОСКОВЬЯ!



ПО ИНИЦИАТИВЕ ФРАКЦИИ КПРФ, ПОД РУКОВОДСТВОМ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МОСОБЛАДУМЫ АЛЕКСАНДРА НАУМОВА, В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ, 13 ИЮНЯ ПРОВЕДЕНО РАСШИРЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ НА ТЕМУ: «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ РАБОТНИКАМ ГКУ МО «МОСОБЛСПАС»».

«Мы получили разнообразные предложения. Какие-то из них пересекаются, какие-то в федеральную повестку. Один из самых главных вопросов - досрочный выход на пенсию, по аналогии с МЧС. По нему давно идут обсуждения на площадке Госдумы, с участием представителей Правительства России, чтобы затем выйти с законодательной инициативой в Государственную Думу.

Обсуждение мер поддержки сотрудников «Мособлспаса» является важной темой. Они обеспечивают безопасность граждан. Вопросы противопожарной безопасности в истории нашей тысячелетней державы, всегда имели первостепенное значение.

Системная законодательная работа в этой сфере началась при царе Алексее Михайловиче Романове - отце Петра I. 30 апреля 1649 года был принят «Наказ о градском благочинии». Дальнейшее развитие пожарной дело получило при других русских государях.

В XIX веке была построена единая система, началось строительство пожарных депо и казарм. В советский период пожарная охрана получила дальнейшее развитие.

17 апреля 1918 года вышел Декрет об организации государственных мер борьбы с огнем. Все эти меры сформировали систему пожарной охраны, которая существует до сих пор. И уже в 1999 году, Указом Президента Российской Федерации, 30 апреля стало Днем пожарной охраны. До 2002 года пожарная охрана находилась в ведении Министерства внутренних дел, с 2002 года в ведении МЧС.

Сейчас государственная пожарная охрана включает две составляющие: это МЧС и региональные службы.

Всего по стране в пожарных службах работают более 400 тысяч человек, из них более 288 тысяч служат в МЧС России.

Что касается Мособлспаса, то в его составе более 3 тысяч человек. Это разветвленная система, включающая в себя 133 пожарных подразделений, а также специализированные подразделения и отряды.

Целью нашего сегодняшнего мероприятия можно обозначить выявление проблем, с которыми вы столкнулись и пути их решения на законодательном уровне.

Московская область динамично развивается, численность населения увеличивается, идет интенсивное жилищное строительство. Мы являемся одним из драйверов промышленного роста, который происходит в стране.

В регионе идут мощные инвестиционные проекты. Многие делают для того, чтобы закрыть мусорные полигоны, но проблемы остаются. Техногенные, природные и бытовые пожары, по-прежнему остаются одной из актуальных проблем.

Поэтому пожарная служба имеет большое значение для обеспечения безопасности наших граждан, благополучия нашего региона. В связи с этим, вызывает определенную беспокойство тот факт, что в Московской области сотрудники региональной противопожарной службы не имеют необходимого уровня социальной защищенности.

Во время одной из моих встреч со спасателями и пожарными, один из них задал вопрос: «Сейчас мы должны уходить на пенсию в 65 лет, как я буду в этом возрасте зарабатывать по штурмовой лестнице на пожаре? Ему нужно предложить перейти на другую работу. Но если человек всю жизнь посвятил этому делу, он герой, он любит свою работу. Куда он пойдет?»

Возникает вопрос, как обстоит дело с молодежью, с теми, кто приходит в Мособлспас, чтобы спасать людей? Ситуация не очень хорошая! Из года в год увеличивается отток кадров. В прошлом году цифра составила 19%. Основная причина ухода - низкая заработная плата. Молодые люди, пройдя обучение, получив необходимые навыки, уходят в МЧС или в Москву, где в два раза выше зарплаты.

Конечно, мы не можем тягаться ни с бюджетом Москвы, ни с федеральным бюджетом. Но наши подмосковные пожарные Мособлспаса, наравне с пожарными МЧС, участвуют в тушении пожаров, спасают людей, рискуя жизнью.

По статистике МЧС, до 86% пожаров в Московской области ликвидируются совместными силами МЧС и Мособлспаса. Когда произошла трагедия в Крокусе, на первоначальном этапе 45% расчетов, прибывших для тушения пожара, были расчетами Мособлспаса.

Вопрос о сохранении кадров подмосковной противопожарной службы стоит очень серьезно. Я знаю, что сейчас прорабатываются эти вопросы в Правительстве России, в Государственной Думе. Многие люди, посвятившие жизнь службе в МЧС и спасательных службах, обеспокоены сложившейся ситуацией. В других регионах страны сходная ситуация.

В нашем региональном законодательстве отсутствует необходимый пакет мер социальной поддержки, который позволил бы сохранить кадры пожарных и спасателей в Подмосковье. Москва и ряд других регионов: Санкт-Петербург, Ростов, Ленинградская область вводят определенные нормы, направленные на поддержку региональных пожарно-спасательных служб.

Например, в Москве в 2022 году ввели ежемесячные выплаты в размере прожиточного минимума, тем, кто отработал 25 лет, подобная мера введена и в Ленинградской области. Такую меру поддержки можно рассмотреть применительно к Московской области. Материальная помощь, которая оказывается

семье в случае гибели сотрудника, в МЧС составляет 3 млн. рублей, а для сотрудников «Мособлспаса» значительно меньше. Хотя они также рискуют жизнью.

Муниципалитеты предлагают предоставлять нашим пожарным службам жилье. Кроме того, возможно предоставление земельных участков под ИЖС, предоставление мест в детских садах, целевое обучение в профильных вузах и средних специальных учебных заведениях. Эти предложения нашли свое отражение в наших рекомендациях.

Я хотел бы, чтобы наше совещание воспринималось как начало процесса выработки мер поддержки для сотрудников Мособлспаса, чтобы они ощущали себя людьми, о которых заботится наша областная власть, поскольку социальная поддержка подмосковных пожарных-спасателей - залог безопасности региона.

Что касается страховых льготных пенсий, то этот вопрос необходимо обсуждать на федеральном уровне и мы будем прорабатывать этот вопрос», - обозначил в своем выступлении заместитель Председателя Мособлдумы Александр Наумов.

В своих выступлениях Сергей Щетинин - заместитель начальника ГКУ МО «Мособлспас» и Николай Вдовин - генерал-майор, советник-помощник руководителя Главного управления гражданской защиты Московской области, а также заместитель начальника ГУ МЧС России по Московской области Андрей Трошин поддержали, предложенные фракцией КПРФ меры социальной поддержки, изложенные в докладе руководителя фракции КПРФ Александра Наумова.

Однозначно высказались о необходимости корректировки мер социальной поддержки для пожарных-спасателей Подмосковья начальники управления Министерства образования Московской области Елена Белик и Роман Могилевич - ведущий отделом по делам ветеранов и обеспечению социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг Министерства социального развития Московской области.

О существенной помощи, оказываемой ГКУ МО «Мособлспас» на водоемах Московской области, в своем выступлении отметила Нина Ванюкова - заместитель руководителя Московско-Окского территориального управления Росрыболовства и Константин Новиков - заместитель руководителя Московско-Окского бассейнового водного управления Росводресурсов. Они сообщили, что при разлив нефти/продукта на р. Москве в 2019 г., наряду с аварийной службой Росводресурсов, спасатели ГКУ МО «Мособлспас» принимали активное участие в ликвидации последствий этой техногенной аварии.

Существенную помощь при тушении лесных пожаров и на особо охраняемых природных территориях оказывают спасатели ГКУ МО «Мособлспас», отметили в своих выступлениях Елена Дороница - заместитель председателя Комитета лесного хозяйства Московской области и Рустам Якубов - директор Национального парка «Лосиный Остров».

Подводя итоги расширенного совещания, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов отметил, что все предложения и пожелания участников совещания, связанные с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки будут рассмотрены. В том числе, о возможности предоставления в первоочередном порядке мест детям работников «Мособлспаса» в дошкольных образовательных организациях, о возможности льготного поступления детей работников, а также работников «Мособлспаса» в средние специальные и высшие учебные заведения Московской области, также по целевому набору. Предоставление на льготных условиях санаторно-курортного лечения в лечебно-профилактических учреждениях Московской области и другие меры поддержки в ближайшее время будут проработаны созданными рабочими группами с профильными комитетами Московской областной Думы и министерствами Московской области для их дальнейшей реализации.

«Дорогу осилит идущий, а мы сделаем первый шаг в этом благородном деле, чтобы те, кто отвечает за безопасность Подмосковья, были уверены в завтрашнем дне», - подчеркнул заместитель Председателя Мособлдумы Александр Наумов.

Большой и важной задачей является сегодня реализация нашей Программы Победы и проекта государственного бюджета социально-экономического развития страны. Это наш вклад в развитие страны, и он убедительно подтверждает, что КПРФ была и остается партией созидания и практической работы. Предлагаемые нами решения направлены на выход из кризиса, экономическое и социальное развитие страны. Чтобы поставить новое правительство перед необходимостью в работе исходить из национальных интересов и ставить приоритетом улучшение жизни народа, а не запросы чиновничьего олигарха, нам вместе с широким блоком левопатриотических сил необходимо создать общественную поддержку нашим программам развития и законодательным инициативам.

Экономика страны не может работать в системе существующего объема ВВП и особенно доходящей части бюджета. Он сегодня неужожен для решения огромных задач, которые предстоит решать в восстановлении промышленности, сельском хозяйстве, науке, социальной сфере.

Только благодаря борьбе нашей партии был принят закон о бесплатном горячем питании в школе, решаются вопросы о материнстве и детстве, контроле и регулировании розничных цен на товары первой необходимости, справедливом распределении доходов, повышении заработной платы и пенсий. Сегодня благодаря нашей активности правительством ставит социальные вопросы в повестку дня. Это дает основание считать, что многие наши важные законодательные инициативы скоро будут приняты и подписаны президентом. Но успокаиваться рано: пока что 52% наших граждан бедствуют с доходом ниже прожиточного минимума, население России вымирает.

Логика развития событий свидетельствует, что без левого поворота, без ускоренного развития нашей промышленности, сельского хозяйства, науки страна в новых реалиях существовать не сможет. Сплочение широких патриотических антифашистских сил возможно только вокруг сильного государства с мощным оборонно-промышленным ресурсом, четкой программой развития и общественного единства.

Партия справедливо критикует правительство за догматизм подходов к производству и экономике, но прежде всего сама предлагает к реализации готовые, выверенные программы действий по преодолению кризиса и выходу на передовые темпы развития производства. Голос критиканства - вне парадигмы наших действий. Партия вносит в проект экономического развития государства алгоритм программных решений, кадровый потенциал управления, экспертный анализ, расчеты и готовую законодательную базу.

Более того, во всех направлениях экономической, социальной программ наши предложения на три шага опережают правительство. Многие из них были рождены в ходе работы трех Орловских экономических форумов и уже стали востребованными, как и наш проект бюджета развития, без реализации которого государству не обойтись. Я напоминаю, что, по нашим расчетам, реальный бюджет, необходимый сегодня Российскому государству для развития, - это 56-68 трлн рублей. И мы показываем источники его наполнения, как он распределяется и что это дает. Мы говорим о решении институциональных проблем, включая пресечение вывоза капитала

и друг другу помогает. Это община, которую не разорили еще наши неуряди.

Нужно ясно понимать и огромную стратегическую значимость программы «Второй целины», то есть восстановления заброшенных земель сельскохозяйственного назначения. И снова только фракция КПРФ поднимает эти вопросы на уровне руководителей государства. К сожалению, у многих людей не хватает государственного подхода и воли, чтобы понимать и видеть будущий результат реализации программ. Им незнаком порыв советского народа, когда миллионы людей ехали поднимать целинные залежи, считая своими долгом и честью труд во славу Отечества.

После войны годы были сложные, страна нуждалась в продовольствии, и тогда в короткий срок дополнительно (!) было произведено 54 млн тонн зерна. Мало распахать залежи - надо далее работать через коренное улучшение земли, через мелиорацию, через систему обеспечения почвы в балансе питательными веществами. Необходимо убирать лимитирующие факторы, которые ограничивают потенциал новых сортов и растений, созданных отечественными селекционерами, и получать полтора-два урожая в год. Все это мы уже проверили на практике не только в отдельных хозяйствах, но и в масштабе целых районов. Но сегодня надо еще суметь воплотить эти идеи в головы тех, кто руководит наукой и производством.

Благодаря предпринятым шагам уже получены результаты, позволившие России разорвать цепи ограничительных санкций, накинутые нашими врагами с Запада. Мировое сообщество и его экономика не смогут прожить без продукции нашего сельскохозяйственного производства: без нашего хлеба, наших удобрений. Ни Азия, ни Африка, ни Америка не смогут заменить для человечества возможности российской агропромышленного потенциала и плодородия нашей матушки-земли.

На полях военных сражений победа, безусловно, будет достигнута. Украинский нацизм будет разгромлен и разгромлен, ему не помогут никакие западные интервенции. В этом нет сомнения. Но сегодня ситуация требует от каждого из нас ума и сил для разворота политики страны на левые рельсы развития, преодоления внутреннего кризиса.

Большой и важной задачей партии сегодня является работа по развитию экономики, социальной сферы и системы безопасности, обеспечивающей суверенитет страны. КПРФ всегда была и остается организатором и лидером народно-патриотического движения. Она наследник и продолжатель достижений советской эпохи. За нами большая история и ответственность за будущее России. Победа на фронте и левый поворот в политике - основополагающие факторы возрождения величия нашего Отечества. Предстоящие преобразования в экономике настолько объемные и ответственные, что справиться с ними можно, только объединяя и мобилизуя для победы все силы и средства, используя весь арсенал накопленного опыта и достижений социализма.

Владимир КАШИН, заместитель Председателя ЦК КПРФ, академик РАН, Председатель Комитета Госдумы РФ по аграрным вопросам

НАША БОРЬБА

ИСПОЛЬЗОВАТЬ АРСЕНАЛ ДОСТИЖЕНИЙ СОЦИАЛИЗМА

Окончание. Начало на с. 1

Запад и жесткую борьбу с чиновничьей коррупцией.

В государстве уже начинается эта работа. Коррупционная тема выходит на чиновников разного уровня, ряд губернаторов уже сидят в местах не столь отдаленных. Но не показушая кампанейщина, а реальная борьба с коррупцией и кумовством, безусловно, даст результат. И денег у государства тогда будет хватать на все важные программы, в том числе на семьи наших законов и отраслевых программ, которые КПРФ разработала и приняла.

Упроощенно говоря, если государство решительно, без оглядки на Запад и экономистов из «пятой колонны», возьмет на себя смелость и сформирует системный полноценный финансово-кредитный, денежный алгоритм работы промышленного и сельскохозяйственного производства, все будет нормально. Поэтому важно провести национализацию базисных в каждой отрасли, в том числе и градообразующих, предприятий и скоординировать их работу при помощи системы планового взаимодействия и хозяйствования.

Развитие агропромышленного производства комплекса и возрождение российского села являются важнейшими направлениями работы нашей партии, которыми она сегодня ежедневно занимается. В государственном агропромышленном комплексе, справедливом распределении доходов, повышении заработной платы и пенсий. Сегодня благодаря нашей активности правительством ставит социальные вопросы в повестку дня. Это дает основание считать, что многие наши важные законодательные инициативы скоро будут приняты и подписаны президентом. Но успокаиваться рано: пока что 52% наших граждан бедствуют с доходом ниже прожиточного минимума, население России вымирает.

Логика развития событий свидетельствует, что без левого поворота, без ускоренного развития нашей промышленности, сельского хозяйства, науки страна в новых реалиях существовать не сможет. Сплочение широких патриотических антифашистских сил возможно только вокруг сильного государства с мощным оборонно-промышленным ресурсом, четкой программой развития и общественного единства.

Партия справедливо критикует правительство за догматизм подходов к производству и экономике, но прежде всего сама предлагает к реализации готовые, выверенные программы действий по преодолению кризиса и выходу на передовые темпы развития производства. Голос критиканства - вне парадигмы наших действий. Партия вносит в проект экономического развития государства алгоритм программных решений, кадровый потенциал управления, экспертный анализ, расчеты и готовую законодательную базу.

Более того, во всех направлениях экономической, социальной программ наши предложения на три шага опережают правительство. Многие из них были рождены в ходе работы трех Орловских экономических форумов и уже стали востребованными, как и наш проект бюджета развития, без реализации которого государству не обойтись. Я напоминаю, что, по нашим расчетам, реальный бюджет, необходимый сегодня Российскому государству для развития, - это 56-68 трлн рублей. И мы показываем источники его наполнения, как он распределяется и что это дает. Мы говорим о решении институциональных проблем, включая пресечение вывоза капитала

и друг другу помогает. Это община, которую не разорили еще наши неуряди.

Нужно ясно понимать и огромную стратегическую значимость программы «Второй целины», то есть восстановления заброшенных земель сельскохозяйственного назначения. И снова только фракция КПРФ поднимает эти вопросы на уровне руководителей государства. К сожалению, у многих людей не хватает государственного подхода и воли, чтобы понимать и видеть будущий результат реализации программ. Им незнаком порыв советского народа, когда миллионы людей ехали поднимать целинные залежи, считая своими долгом и честью труд во славу Отечества.

После войны годы были сложные, страна нуждалась в продовольствии, и тогда в короткий срок дополнительно (!) было произведено 54 млн тонн зерна. Мало распахать залежи - надо далее работать через коренное улучшение земли, через мелиорацию, через систему обеспечения почвы в балансе питательными веществами. Необходимо убирать лимитирующие факторы, которые ограничивают потенциал новых сортов и растений, созданных отечественными селекционерами, и получать полтора-два урожая в год. Все это мы уже проверили на практике не только в отдельных хозяйствах, но и в масштабе целых районов. Но сегодня надо еще суметь воплотить эти идеи в головы тех, кто руководит наукой и производством.

Благодаря предпринятым шагам уже получены результаты, позволившие России разорвать цепи ограничительных санкций, накинутые нашими врагами с Запада. Мировое сообщество и его экономика не смогут прожить без продукции нашего сельскохозяйственного производства: без нашего хлеба, наших удобрений. Ни Азия, ни Африка, ни Америка не смогут заменить для человечества возможности российской агропромышленного потенциала и плодородия нашей матушки-земли.

На полях военных сражений победа, безусловно, будет достигнута. Украинский нацизм будет разгромлен и разгромлен, ему не помогут никакие западные интервенции. В этом нет сомнения. Но сегодня ситуация требует от каждого из нас ума и сил для разворота политики страны на левые рельсы развития, преодоления внутреннего кризиса.

Большой и важной задачей партии сегодня является работа по развитию экономики, социальной сферы и системы безопасности, обеспечивающей суверенитет страны. КПРФ всегда была и остается организатором и лидером народно-патриотического движения. Она наследник и продолжатель достижений советской эпохи. За нами большая история и ответственность за будущее России. Победа на фронте и левый поворот в политике - основополагающие факторы возрождения величия нашего Отечества. Предстоящие преобразования в экономике настолько объемные и ответственные, что справиться с ними можно, только объединяя и мобилизуя для победы все силы и средства, используя весь арсенал накопленного опыта и достижений социализма.

Владимир КАШИН, заместитель Председателя ЦК КПРФ, академик РАН, Председатель Комитета Госдумы РФ по аграрным вопросам

Возвратом, дело в том, что у всех свое понятие «ближайшего времени». Потому что, покопавшись в интернете еще немного, я выяснил, что объявлен тендер №234305549 «Выполнение работ по объекту «Строительство блочно-модульной станции очистки хозяйственно-бытовых сточных вод, Серпуховский м.р., с.Райсеменовское» (2025)», начало показа - 24 декабря 2022 года, а вот планирование объявления закупки - 1 января 2025 года. Действительно - и глазом моргнуть не успели! И мой тонкое чутье и тонкий внутренний голос подсказывают мне, что радоваться рано - ведь «я народ» о планировании строительства никто не слышал! А ведь с современными методами пропанды и пиара власти - такие планы были бы на слуху. Помните, про так и не сделанное «Волшебное зеркало» не говорил только ленивый, а здесь - похоже, не просто не верят в реализацию проекта, а уверяют в том, что ее не будет. В сточных водах ведь так легко что-нибудь отмыть... Обещание, данное призраку Греты Тунберг, я выполняю. Морали не будет. Будет вывод: не все люди бросают слова на ветер. Некоторые слышат их в канализацию. Но дураком запаха от их только усиливается.

Вот, как распределится и что это дает. Мы говорим о решении институциональных проблем, включая пресечение вывоза капитала

и друг другу помогает. Это община, которую не разорили еще наши неуряди.

Нужно ясно понимать и огромную стратегическую значимость программы «Второй целины», то есть восстановления заброшенных земель сельскохозяйственного назначения. И снова только фракция КПРФ поднимает эти вопросы на уровне руководителей государства. К сожалению, у многих людей не хватает государственного подхода и воли, чтобы понимать и видеть будущий результат реализации программ. Им незнаком порыв советского народа, когда миллионы людей ехали поднимать целинные залежи, считая своими долгом и честью труд во славу Отечества.

После войны годы были сложные, страна нуждалась в продовольствии, и тогда в короткий срок дополнительно (!) было произведено 54 млн тонн зерна. Мало распахать залежи - надо далее работать через коренное улучшение земли, через мелиорацию, через систему обеспечения почвы в балансе питательными веществами. Необходимо убирать лимитирующие факторы, которые ограничивают потенциал новых сортов и растений, созданных отечественными селекционерами, и получать полтора-два урожая в год. Все это мы уже проверили на практике не только в отдельных хозяйствах, но и в масштабе целых районов. Но сегодня надо еще суметь воплотить эти идеи в головы тех, кто руководит наукой и производством.

Благодаря предпринятым шагам уже получены результаты, позволившие России разорвать цепи ограничительных санкций, накинутые нашими врагами с Запада. Мировое сообщество и его экономика не смогут прожить без продукции нашего сельскохозяйственного производства: без нашего хлеба, наших удобрений. Ни Азия, ни Африка, ни Америка не смогут заменить для человечества возможности российской агропромышленного потенциала и плодородия нашей матушки-земли.

На полях военных сражений победа, безусловно, будет достигнута. Украинский нацизм будет разгромлен и разгромлен, ему не помогут никакие западные интервенции. В этом нет сомнения. Но сегодня ситуация требует от каждого из нас ума и сил для разворота политики страны на левые рельсы развития, преодоления внутреннего кризиса.

Большой и важной задачей партии сегодня является работа по развитию экономики, социальной сферы и системы безопасности, обеспечивающей суверенитет страны. КПРФ всегда была и остается организатором и лидером народно-патриотического движения. Она наследник и продолжатель достижений советской эпохи. За нами большая история и ответственность за будущее России. Победа на фронте и левый поворот в политике - основополагающие факторы возрождения величия нашего Отечества. Предстоящие преобразования в экономике настолько объемные и ответственные, что справиться с ними можно, только объединяя и мобилизуя для победы все силы и средства, используя весь арсенал накопленного опыта и достижений социализма.

Владимир КАШИН, заместитель Председателя ЦК КПРФ, академик РАН, Председатель Комитета Госдумы РФ по аграрным вопросам

КАК ПОНИМАТЬ?

Где-то месяца полтора назад увидел я видеоролик про заброшенные очистные сооружения в деревне Райсеменовское городского округа Серпухов. Эта деревня не первый раз попадалась мне на глаза, поэтому мне захотелось, наконец, уже удовлетворить свое женско-журналистское любопытство и самой побывать там и увидеть все собственными глазами. Кто бы мог подумать, что для моей впечатлительной натуры это обернется целым испытанием? Забегая вперед, признаюсь - пару ночей после поездки меня преследовали кошмары. Но обо всем по порядку.

Пандемия коронавируса сформировала у нас привычки. Одна из них - иметь запас средств индивидуальной защиты. Пачка масочек лежала в шкафу и ждала своего часа. И вот он настал! Я кинула пачку в сумочку и поехала на место, которое автор видео любезно указал на карте.

Маски пригодились еще на подходе. Из ручейка вошло так, что, будь я собачкой-ищейкой, потеряла бы след. Но я всего лишь нацепила сразу два «намордника» и отправилась вверх по ручью с серо-черной водой.

Вода вытекала из дырки в земле - не огороженной и не отмененной даже прутьем с тряпочкой. В эту яму вашу покорную слугу чуть не стошнило, но нашатырь из аптечки привел меня в чувство.

ИСТОРИЯ С ЗАПАХОМ

ОБОНЯНИЕ - ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ БАЗОВЫХ ЧУВСТВ ЧЕЛОВЕКА. НЕ ОБЛАДАЯ ИМ, ЧЕЛОВЕК ВЕДЕТ ЖИЗНЬ, КОТОРУЮ ТРУДНО НАЗВАТЬ ПОЛНОЦЕННОЙ. С ЗАПАХАМИ МЫ ВСТРЕЧАЕМСЯ НА КУХНЕ - И МОЖЕМ ПОНЯТЬ, КАКАЯ ЕДА БУДЕТ ВКУСНОЙ, А КАКУЮ ЛУЧШЕ НЕ ПРОБОВАТЬ. ЗАПАХ ОДУШКИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ НАС ОБ УТЕЧКЕ ГАЗА. ЗАПАХИ ЦВЕТОВ ПРОСТО ДАЮТ НАМ УДОВОЛЬСТВИЕ. А ЕЩЕ ЗАПАХОМ ОБЛАДАЮТ ИСТОРИИ. И СЕГОДНЯ Я ХОЧУ РАССКАЗАТЬ ВАМ ОДНУ ИЗ НИХ, ПАХНУЩУЮ ДАЛЕКО НЕ РОЗАМИ, А САМЫМИ ЧТО НИ НА ЕСТЬ ФЕКАЛИЯМИ. В САМОМ ПРЯМОМ СМЫСЛЕ.



Здание очистных представляло жалкое зрелище. Даже у бессердечной меня нашлось сердце - оно екнуло и замерло. Я не побоясь поэтических сравнений - передо мной был изуродованный и полуразложившийся труп здания. Вокруг него зияли безобразные раны открытых канализационных колодцев - целых три. Отстойные пруды заросли, зато с другой стороны образовалось стихийное болото. На его краю, яростно болтая в воде ногами, сидела галлюцинация в виде маленькой шведской девочки Греты. В ее глазах читались вселенская боль и немой упрек человечеству. Я пообщалась с ней, что статья о моем приключении будет написана и поспешила подальше



от этого спомавшегося чистильщика, пока мне не явился голгофянский дерьмомедон из фильма «Догма». Надо было срочно отключиться и продышаться.

Дома я первым делом полезла в интернет в поисках данных по очистным. И представляете, что я обнаружила? Следы! Следы подчисти информации! Вот, к примеру, видеорепортаж от ОТБ-Серпухов с говорящим заголовком «Райсеменовское на грани экологической катастрофы» оказался удален, вместо него - крупные черные цифры 404 - страница не найдена! А ведь вспомнила этот репортаж, сюжет был снят еще в 2017. И как мне потом рассказали - висел на сайте еще в ноябре 2023. Но - удалили. А

еще люди помнят, как тогдашний глава тогда еще Серпуховского района Игорь Ермаков заявлял, что в 2018 году в Райсеменовском начнется строительство модульных очистных. Сейчас информация об этом, конечно, не нашлась - комментирует же честное имя Игоря Николаевича. Но и здесь следы остались. Например, вот цитата с ресурса oka.fm от 31 июля 2018 года: «В Райсеменовском существует проблема с очистными сооружениями, куда в ближайшее время должен приехать проектировщик». Непосредственно на господина Ермакова ничто не указывает, но важно другое: ни инженеры, ни тем более строительные работы так и не начались.

Возвратом, дело в том, что у всех свое понятие «ближайшего времени». Потому что, покопавшись в интернете еще немного, я выяснил, что объявлен тендер №234305549 «Выполнение работ по объекту «Строительство блочно-модульной станции очистки хозяйственно-бытовых сточных вод, Серпуховский м.р., с.Райсеменовское» (2025)», начало показа - 24 декабря 2022 года, а вот планирование объявления закупки - 1 января 2025 года. Действительно - и глазом моргнуть не успели! И мой тонкое чутье и тонкий внутренний голос подсказывают мне, что радоваться рано - ведь «я народ» о планировании строительства никто не слышал! А ведь с современными методами пропанды и пиара власти - такие планы были бы на слуху. Помните, про так и не сделанное «Волшебное зеркало» не говорил только ленивый, а здесь - похоже, не просто не верят в реализацию проекта, а уверяют в том, что ее не будет. В сточных водах ведь так легко что-нибудь отмыть... Обещание, данное призраку Греты Тунберг, я выполняю. Морали не будет. Будет вывод: не все люди бросают слова на ветер. Некоторые слышат их в канализацию. Но дураком запаха от их только усиливается.

Аня ГРЕКОВА, г. Серпухов

ПОЗИЦИЯ

ВЛАСТЬ ВЫНУЖДЕНА БРАТЬ НАШИ ИДЕИ



Фракция КПРФ в Государственной Думе снова внесла на рассмотрение свой законопроект о «детях войны».

России продолжают трудиться не от хорошей жизни, а из-за недостаточного размера пенсий. Совершенно несправедливо «карают» их прекращением индексации пенсий за то, что они работают.

Наша оппозиция говорит нам, что все «дети войны» имеют социальные льготы по другим основаниям (как ветераны труда и т.д.). Но это не так.

Выступая с трибуны Государственной думы по поводу 30-летнего юбилея КПРФ, я предложил коллегам-депутатам взять статьи и выступления Геннадия Андреевича Зюганова за последние 30 лет и убедиться, что практически все прогнозы, которые делал лидер российских коммунистов, сбылись.



И, конечно, резкий рост нашего товарооборота и сотрудничества с КНР в последние годы - это прямая реализация идей КПРФ о повороте на восток, о том, что именно

социалистический Китай может быть самым надежным стратегическим партнером России.

С чем связан поворот власти к реализации ряда программных предложений КПРФ? Безусловно, с тем, что с февраля 2022 года наша страна оказалась в принципиально новой исторической ситуации. Прямая угроза, исходящая от прозападного нацистского режима Украины, вынудила Россию начать специальную военную операцию.

Следующий пример. КПРФ многие годы требовала ввести в России прогрессивную шкалу налогообложения. Мы не раз вносили в парламент соответствующие законопроекты.

Конечно, мы этому только рады. И мы спокойно относимся к тому, что власть не берет законопроекты КПРФ, а пишет свои, хотя и с нашими идеями.

Этот проект, по нашему мнению, требует очень существенной доработки. Богатые, получающие десятки и сотни миллионов рублей в год, не говоря уже о миллиардах, должны платить существенно большую долю своего дохода, чем это предусматривает минфинский проект (22%).

В свете этой новой тактики власти - использовать программные предложения коммунистов - особое значение приобретает тот факт, что несколько дней назад фракция КПРФ в Государственной думе внесла на рассмотрение российского парламента закон «О «детях войны»».

Третий пример: на недавнем прошедшем Петербургском международном экономическом форуме президент России высказался за возобновление индексации пенсий работающим пенсионерам. КПРФ немало лет настаивала на этом решении. Мы указывали, что пенсионеры в

при капитализме - это в основном мегаполисы и те, где добывают сырье. А большая часть остальных - бедные. В результате примерно в половине субъектов Федерации какие-то льготы имеют все «дети войны», а в другой половине - лишь часть.

ЖЕНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ



«НАДЕЖДА РОССИИ» СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ С ОПТИМИЗМОМ

ПУШКИН - СИМВОЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ И РУССКОГО ЯЗЫКА

6 июня 2024 года, в День русского языка, в день 225-летия со дня рождения Солнца русской поэзии А.С. Пушкина, по инициативе Московского областного отделения ООД «ВЖС» при поддержке первого секретаря Московского областного отделения КПРФ, депутата Государственной Думы Николая Ивановича Васильева организована патриотическая акция, посвященная Дню русского языка и Пушкинскому Дню России.

Мероприятие проходило в деревне Петрищево в Музейном комплексе «ЗОЯ». В акции приняли участие пионеры из городских округов Наро-Фоминска, Коломны Солнечногорска, Раменского.

С 1 по 10 июня проходила декада в честь Международного дня защиты детей. Делегация Московского областного отделения ООД «ВЖС» участвовала в праздничном мероприятии, приуроченном Международному дню защиты детей в дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида №10 «Журавлик» города Фрязино.

Советом Фрязинского местного отделения под руководством председателя Елены Владимировны Романовой, председателя Совета депутатов Фрязинского городского округа, подготовлена насыщенная программа, которая успешно выполнена.

Среди льгот, которые устанавливает наш законопроект: ежемесячная денежная выплата в 5000 рублей; важно, что она будет производиться за счет федерального бюджета, значит, финансовая состоятельность конкретного региона никак на нее не повлияет; бесплатная медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях; внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, на обслуживание отделениями соцпомощи на дому.

Этот тот минимум, который, как мы считаем, государство обязано предоставлять всем «детям войны», чтобы облегчить их положение. При этом прямо в пояснительной записке нашего законопроекта мы четко указываем, где взять дополнительные бюджетные средства (порядка 500 млрд рублей в год), необходимые для помощи «детям войны». Мы пишем, что закон «О «детях войны»» будет реализовываться за счет дополнительных доходов, которые принесет введение прогрессивного налога в виде, предложенном КПРФ в мае 2023 года (проект федерального закона №363564-8).

Мы много раз вносили закон о «детях войны», но его блокировало думское большинство. Однако мы рассчитываем, что в нынешней ситуации судьба нашей инициативы будет иной. По сути, мы говорим сейчас власти: не хотите принимать наш законопроект? Ладно. Возьмите наши идеи и напишите свой. Но давайте, наконец, поможем «детям войны». Уже миллионы из них ушли из жизни, не дождавшись справедливости. Давайте же сейчас не будем откладывать помощь этим откровенно обездоленным и нуждающимся людям, тем более что Россия перед нами в неоплатном историческом долгу!

С приветственным словом к комсомольскому активу Московской области обратился первый секретарь МК ЛКСМ РФ Александр Корнев.

Главной повесткой дня совещания стала подготовка к непосредственному участию в выборах в местные Советы депутатов в качестве наблюдателей, членов участковых избирательных комиссий и кандидатов в местные Советы депутатов от партии КПРФ.



при посадке вишневого сада для ЗОИ, что нами проводится ежегодно. Для пионеров и сопровождающих по группам проведена интереснейшая экскурсия по современному залу мультимедийного комплекса «ЗОЯ», памяти Героя Советского Союза Зои Космодемьянской, посвященной контрастному ступеню Советских войск в битве под Москвой.

Ребята много узнали нового из истории жизни и смерти юной патриотки Зои Космодемьянской. Очень много впечатлений, эмоций, слез. Музей нового образца, много интерактива. Интересно воссоздан класс, до мельчайших деталей, окопы, кухня и

дом, где пытали Зою. На стендах и документы, и личные вещи, фотографии и плакаты тех времен, анимация, озвучка, экспонаты. Сделано все продуманно и с душой. Отражена наша история, которую необходимо знать, в первую очередь, молодому поколению, чтобы познать себя с героизмом молодого поколения ВОВ, и особенно важно, чтобы подобно никогда не повторялось.

Детям необходимо знать и понимать, что кроме получения удовольствия от жизни, есть еще и святая обязанность - любить и защищать Родину! По завершении познавательной экскурсии организованно возложили цветы к

памятнику Зои Космодемьянской, первой женщины - Героя Советского Союза в Великой Отечественной войне. У памятника юной героини, отдавшей свою жизнь за сегодняшней мирный день, был проведен Пушкинский урок с плакатами о величии русского языка, о значимости великого национального русского поэта, основоположника русской культуры, русской поэзии А.С. Пушкина.

Сегодня очень важно сохранить историческую память и бережное отношение к родному языку, передавая его будущим поколениям. Это дань уважения государственному языку, а также новый импульс к национальному согласию

Праздник начался с веселой песни, которая создавала праздничное настроение «Лето, лето, лето, ты какого цвета». В гости к детям младших групп пришли Клара Клепа и Матрешка в нарядном сарафане. Повеселили детей старших групп Клара и Лепти. Воспитанники вместе с гостями участвовали в играх, лоты песни о дружбе, танцевали.

Все педагогические старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям, создана праздничная атмосфера, порадовав детей веселыми играми, песнями, танцами, чтобы детство навсегда осталось самой счастливой и беззаботной порой.

Дети старательно рисовали мелками на асфальте, рисовали солнце лучистое, небо голубое, безоблачное. Цветами радуги написаны слова: РОДИНА, МИР, ПОБЕДА, ДРУЖБА. В завершении праздничного мероприятия дети детского сада «Журавлик» с восторгом запущены в небо шары с журавликами и

пожеланиями МИРА, ДОБРА, ЗДОРОВЬЯ. Детям переданы подарки от детей Ивантеевского отделения, которые мастерами выполнены под руководством председателя Лидии Ивановны Терешенковой. В своей деятельности, как депутат городского округа Фрязино, как председатель Фрязинского местного отделения «ВЖС», Елена Владимировна особое внимание уделяет дошкольным и общеобразовательным учреждениям.

«ПУСТЬ НА ВСЕЙ БОЛЬШОЙ ПЛАНЕТЕ БУДУТ СЧАСТЛИВЫ ВСЕ ДЕТИ!»

Советом Фрязинского местного отделения под руководством председателя Елены Владимировны Романовой, председателя Совета депутатов Фрязинского городского округа, подготовлена насыщенная программа, которая успешно выполнена.



В помещении горкома мы провели заседание, на котором Е.В. Романова выступила с информацией о проделанной работе, о дальнейших планах местного отделения. План работы выстроен на основании плана работы МОРО ООД «ВЖС» с учетом местных условий.

Мы ознакомились с условиями работы дружного коллектива Фрязинского отделения, который, как и многие местные отделения области, участвуют в формировании и отправке гуманитарного груза для участников СВО и для жителей, оказавшихся в зоне боевых действий, а также оказывают постоянную помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

На должном уровне ведется работа с подрастающим поколением в духе патриотизма. 9 мая 2024 года учащиеся с разных школ Фрязино под руководством Елены Владимировны на торжественной линейке на Красной площади приняты в ряды пионеров. Успешно ведется работа с пионерами, пополнявшими ряды молодых патриотов России.

Елена Владимировна лично сопровождает колонны с гупомощью для детских садов, реабилитационных центров, для бойцов СВО. Заслуженные слова благодарности от руководителей детских учреждений, от воинских подразделений - тому подтверждение.

В дружественной обстановке за чаепитием состоялся плодотворный обмен опытом.

Материалы подготовила Марина ПУШКИНА, Председатель Московского областного регионального отделения ООД «ВЖС»

КОМСОМОЛ В ДЕЙСТВИИ



СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПЕРВЫХ СЕКРЕТАРЕЙ ГОРОДСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ КОМСОМОЛА

«В этих выборах Ленинский комсомол Подмосковья активно примет участие теперь уже в качестве кандидатов в депутаты, для молодого поколения это будет полезный опыт для дальнейшей работы. Молодежь идет в политику для реализации партийной программы по развитию страны в различных областях сферы жизни, и именно коммунистическая молодежь, которая держит за основу своей работы теорию

марксизма-ленинизма, видит реальные проблемы в сферах жизни общества, так как они ясно понимают всю сущность правящего класса», - отметил Александр Корнев.

Принимая высокое имя Ленина, наша организация дала клятву - всегда быть верным великому ленинскому знамени, всегда и везде быть в первых рядах борцов за строительство нового, социалистического общества. С именем Вождя мирового пролетариата комсомольская организация прошла долгий и славный путь, проявив высочайший героизм на полях сражений Гражданской и Великой Отечественной войн и невероятную способность к созидательному труду на благо социалистической Родины в мирное время. И сегодня, несмотря на все трудности и испытания, наша комсомольская организация продолжает носить гордое имя Ленина и бороться за дело наших героических предшественников. Ленин говорил, что коммунизм - это не лозунг на плакатах, а общество, которое можно

К КОММУНИЗМУ - ВМЕСТЕ!

ЦК ЛКСМ РФ объявляет Ленинский призы в ряды комсомола!

Товарищи! Друзья! 100 лет назад, 12 июля 1924 года VI съезд РКСМ принял историческое решение - присвоить комсомольской организации имя Владимира Ильича Ленина и впредь именовать организацию Российским Ленинским Коммунистическим Союзом Молодежи - РЛКСМ. Имя Ленина сохранилось в названии организаций ВЛКСМ, ЛКСМ РФ.

Построить. Создавать новую жизнь - право и привилегия молодых. Именно поэтому мы объединились в Ленинский коммунистический союз молодежи Российской Федерации, чтобы вместе бороться за построение нового прогрессивного будущего. Будущего без насилия и угнетения, без варварской эксплуатации природных ресурсов, агрессивных войн, шовинизма и дискриминации. Будущего свободного творчества и труда, равенства возможностей и социальной справедливости. Мы твердо убеждены, что построение такого будущего возможно только при коренном изменении существующего социально-политического строя, добиться которого можно лишь при помощи коллективных усилий. И сегодня мы призываем вас, молодые ребята и девушки, вступайте в наши ряды! Только вместе мы сможем добиться демократии, уродливой капиталистической системы и перехода к социалистическому пути развития! Ты молодец? Тебе надоело быть дешевым ресурсом для глобального рынка? Ты хочешь бороться с несправедливостью? Тогда присоединяйся к нам! Вместе мы - великая сила, для которой не существует преград!

и единению всех народов России! Возле памятника организовали прием школьников в пионеры, которые в торжественной обстановке дали клятву пионера: «Быть настойчивыми в учебе, быть честными и верными товарищами, горячо любить свою Родину, помогать старшим и защищать младших, выполнять законы пионеров, быть достойными гражданами своей страны». В ответ прозвучало дружное «ВСЕГДА ГОТОВ!» Затем почетные гости повязали ребятам красные пионерские галстуки. В завершение насыщенной программы пионеры с особым воодушевлением и гордостью привязали к белым шарам журавлики, на которых написаны главные пожелания: Мира, Победы, здоровья, дружбы. Затем белые шары с журавликами полетели в небо под аплодисменты, с надеждой, что желания детей исполнятся: на земле будет мир и все будет здоровыми.

От женщин Московского областного отделения ООД «ВЖС», пионеров, преподавателей, родителей выражаю искренние слова благодарности за содействие и оказание помощи в проведении важного мероприятия, приуроченного Дню рождения нашего великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, первого секретаря Московского областного отделения КПРФ, депутата Государственной Думы Николая Ивановича Васильева, Руководителя союза имени Ленина Павлу Николаевичу Груднину, председателю КРК МК КПРФ Виктору Васильевичу Макаренкову, ведущейшей Русским филиалом ГБУК МО музей «Новый Иерусалим» Марине Владимировне Романской, а также члену КПРФ Кириллу Александровичу Палагину.

В помещении горкома мы провели заседание, на котором Е.В. Романова выступила с информацией о проделанной работе, о дальнейших планах местного отделения. План работы выстроен на основании плана работы МОРО ООД «ВЖС» с учетом местных условий.

Мы ознакомились с условиями работы дружного коллектива Фрязинского отделения, который, как и многие местные отделения области, участвуют в формировании и отправке гуманитарного груза для участников СВО и для жителей, оказавшихся в зоне боевых действий, а также оказывают постоянную помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. На должном уровне ведется работа с подрастающим поколением в духе патриотизма. 9 мая 2024 года учащиеся с разных школ Фрязино под руководством Елены Владимировны на торжественной линейке на Красной площади приняты в ряды пионеров. Успешно ведется работа с пионерами, пополнявшими ряды молодых патриотов России. Елена Владимировна лично сопровождает колонны с гупомощью для детских садов, реабилитационных центров, для бойцов СВО. Заслуженные слова благодарности от руководителей детских учреждений, от воинских подразделений - тому подтверждение. В дружественной обстановке за чаепитием состоялся плодотворный обмен опытом.

Материалы подготовила Марина ПУШКИНА, Председатель Московского областного регионального отделения ООД «ВЖС»

Максим УСАЧЕВ

ГОЛОС ПРОТЕСТА

СПАСИТЕ СКАЛБУ!

ПОКА ЧИНОВНИКИ АДМИНИСТРАЦИИ Г.О. ПУШКИНСКИЙ ПРОВОДЯТ ВЬЕЗДНЫЕ ПРИЕМЫ НАСЕЛЕНИЯ, ЖИТЕЛИ ОКРУГА, ОКОНЧАТЕЛЬНО РАЗОЧАРОВАВШИЕСЯ В ЭФФЕКТИВНОСТИ («ЭФФЕКТИВНЫХ») МЕНЕДЖЕРОВ ВО ВЛАСТИ, САМООРГАНИЗОВЫВАЮТСЯ И ПРОВОДЯТ НАРОДНЫЕ СХОДЫ, ПЫТАЯСЬ РЕШИТЬ КОНКРЕТНЫЕ ВАЖНЫЕ ПРОБЛЕМЫ.

В начале июня корреспондентов телеканала «Красная Линия» и представителей Пушкинского горкома КПРФ пригласили на народные сходы в г.о. Пушкинский жители пос. Правдинский и с. Братовщина. На встрече люди высказывали крайне возмущение бездействием местной команды управленцев под предводительством М.В. Красноцветова, которые не реагируют на сигналы местных жителей о фактически произошедшей экологической катастрофе в пойме реки Скалбы.



Протяженность р. Скалбы в г.о. Пушкинский составляет 25 км. Большая часть протяженности реки загрязнена канализационными выбросами. Невозможным глазом видно, как река изменила свой цвет и буквально превратилась в сточную канаву. Запах от реки соответствующий. Пушкинским коммунистам, по информации жителей, удалось установить источники загрязнений реки. Один из них был обнаружен на месте полуразрушенного гидрозлаза в пос. Зеленоградский. Трубопровод канализационного коллектора разрушен, и фекальные стоки сливаются напрямую в реку Скалба с очистных сооружений. Удручающее зрелище наплевательского отношения к объектам природной экосистемы и благоприятной жизнедеятельности со стороны органа местной самоуправления отражает реальную заботу о населении. Все высокопарные слова о работе и заботе во имя и во благо становятся дурнопахнущим пропагандистским фарсом местных чинуш. А ангажированные медиаклеветы только и рапортуют в своих новостных сюжетах о выездных приемах главы и его команды, о добрых делах и других очень «важных», но коренным образом отличающихся от реальных запросов общественности г.о. Пушкинский.

Ивангеевского Совета депутатов в 2020 году высказывались против объединения в один общий округ городов Пушкино, Ивангеевки и Красноармейска, но в составе Совета они были в меньшинстве. Теперь мы пожинаем плоды объединения. Все блага от объединения вылились наружу, в буквальном смысле этого слова. Наш округ теперь сотрясает экологические катастрофы, которые стали системными проблемами и начинают происходить ежегодно. А сфера ЖКХ, на которую выделяются многомиллиардные суммы из федерального и регионального бюджетов, видимо, не про нашу честь, давно уже исчерпала все мыслимые и немыслимые физические нормы. Больше всех страдают жители пос. Братовщина, складывается такое ощущение, что власть их просто не замечает на карте г.о. Пушкинский. Людям травят технической водой, травят канализацией, которая систематически заполняет их подвалы, теперь ко всему этому люди не могут открыть окна в своих квартирах во время летнего зноя, так как запах фекалий, который доносится с р. Скалбы, отравляет все вокруг. При этом важно понимать, что загрязненная река является источником серьезных инфекций и несет серьезные санитарно-эпидемиологические риски. Кроме того, Скалба несет свои

НАШИ ЛЮДИ

Лариса Никодимовна Лосева родилась в 1941 году в подмосковных Люберцах, с началом Великой Отечественной войны отец ушел на фронт, а ее мама с маленькой дочкой отправились к родственникам в эвакуацию в Орловскую область.

Во время оккупации Орла в 1943 году, немцы захватили в плен 22-х летнюю маму Ларисы Никодимовны и ее сестру, отправив в Германию. Весь путь до немецкого лагеря в г. Оберхаузен, что на Западе Германии, немцы надели советских людей пешком, детей иногда сажали на подводы.

«Маму немцы гоняли на работу, в основном убирать трупы погибших, днем дети оставались в бараках одни. Мы испытывали голод, голод и повседневные унижения», - вспоминает Лариса Никодимовна.

Еще один случай запомнился маленькой Ларисе на всю жизнь - в один из дней патрульные немцы ради забавы расстреливали всех



НЕПОКОРЕННЫЕ

Секретарь Люберецкого городского отделения КПРФ Кирилл Поздняков посетил семью узника фашистского концлагеря.

пленных, случайно вышедших из барака, где они жили. В мае 1945 года лагерь «Оберхаузен» был освобожден американскими войсками и в августе того же года они с мамой смогли отправиться на Родину, в Советский Союз. Возвращающийся поезд шел до Москвы долго, больше месяца успел попасть под обстрел скрывающихся под правосудиям фрицев. «Как выжили - не знаю, но выжили!», - говорит Лариса Никодимовна. Отец также вернулся домой с победой, служил шофером, возил хлеб в блокадный Ленинград по «дороге жизни», участвовал в боях за Сталинград.

После войны Лариса Никодимовна окончила Люберецкий сельскохозяйственный техникум, Всесоюзный заочный инженерно-строительный институт, трудилась

в КБ завода «Тормаш», 35 лет отработала на знаменитом Московском вертолетном заводе им. Милы в Томилево.

Со своим будущим супругом - Николаем Яковлевичем познакомилась в 1960 году, после службы в рядах Советской Армии, женились в 1964, вырастили двух детей, внука, в феврале текущего года отменили Бриллиантовую свадьбу.

Детство самого Николая Яковлевича не менее трагично. Он родился в январе 1940 года в Смоленской области. За время оккупации немцы уничтожили там 546 тысяч мирного населения, побирав эти звери и в доме его семьи. Позднее, при отступлении, фашисты сожгли всю его родную деревню Барсуки Восточного района. Приходилось вместе с жителями прятаться в лесах.

После войны его семья в 1946 году переехала в Люберцы. Николай Яковлевич трудился в Московской областной электросети и на Ухтомском вертолетном заводе им. Камова.

Секретарь Люберецкого городского отделения КПРФ Кирилл Поздняков от имени ЦК КПРФ вручил ветеранам юбилейные медали «100 лет СССР», памятные подарки и удостоверение Московского областного отделения организации «Дети войны».

От всей души желаем дорогим, замечательным и гостеприимным Николаю Яковлевичу и Ларисе Никодимовне долгих лет совместной жизни и здоровья!

Пресс-служба Люберецкого ГК КПРФ



Память - вещь скоротечная и забывчивая, если ее не подпитывать на государственном, идеологическом, семейном и родовом уровнях. Своем помни близких, предков и фронтовых друзей. Но знакомые и приятели со временем стираются из памяти. Иногда они всплывают в памяти, когда идешь по кладбищу к своим и случайно наткнешься на знакомые надгробия.

То же самое происходит и на государственном уровне. Если постоянно не напоминать людям о важных событиях, они все забудут, занявшись своими делами.

К чему я веду? На фоне событий, связанных с деятельностью фашиствующих философов Ильиных и Дугиных, через 30 лет или даже раньше Герои России могут стать такие личности, как генералы Власов, Корнилов, Врангель и другие, кто предал свою страну и народ. Например, сколько ljudi было придумано об участии большевиков в аресте и расстреле слабого императора, который привел страну к распаду и гражданской войне?

А сколько гостей было сказано «продвинутой» Европе об Иване Грозном и России в целом?

Историю нужно не просто читать, а анализировать. Особенно ту историю, которую мы не могли застать. Сегодня мы стали свидетелями исторических процессов, которые напрямую касаются выживания России. Но тут же закатывается и драпированы Мавзолей Ленина, чтобы он вдруг не стал героем Победы в Великой Отечественной войне. И тут же имеем коллорабацию с нацистским режимом Гитлера, называют школу при гуманитарном университете.

И стране остается только пожелать сил выстоять в новой империалистической войне, которая уже ведется против нее.

Денис АХРОМИН, первый секретарь Сергиево-Посадского ГК КПРФ

ПАМЯТЬ

КОММУНИСТ ИЗ КОЛОМНЫ ВЛАДИМИР ПАНОВ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ НА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ТРИАТЛОНУ



Влавы, бегом и на велосипеде преодолели марафонские дистанции участники Всероссийского фестиваля триатлона в Зарайске.

В суперспринте, где надо было проплыть 300 метров, проехать 8 километров и пробежать 2 километра, приняла участие коммунист из спортклуба «Red Коломна» Владимир Иванович Панов.

«Он показал отличный результат, заняв первое место в своей возрастной категории и в абсолютном зачете стал вторым. Поздравляем его с новым спортивным рекордом. Так держаты! Товарищи, занимайтесь спортом, будьте здоровы!», - сказал первый секретарь Коломенского ГК КПРФ Сергей Стрельцов.

Триатлонские старты проводятся в Зарайске с 2016 года, которые включают в себя разнообразные дистанции: 113 километров, олимпийская дистанция, спринт, суперспринт и детский триатлон. Все старты начинаются на живописном берегу реки Осетр, а велогонка и бег продолжаются по пересеченной местности городского округа.

Пресс-служба Коломенского ГК КПРФ

НАШЕ НАСЛЕДИЕ

ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ



9 июня в штабе Серпуховского городского отделения КПРФ состоялась праздничное мероприятие, посвященное Дню рождения А.С. Пушкина - Дню русского языка и литературы.

Серпуховские поэты подготовили для гостей литературного вечера насыщенную программу - прочитали как стихи Александра Сергеевича, так и собственные, провели необычные литературные игры и викторины. Кроме этого, перед зрителями выступили пионеры Серпуховской пионерской дружины, а также активисты КПРФ, неравнодушные к творчеству. Заключилось все дружным чаепитием за общим столом.

Хочется отметить, что организаторы отошли от стандартной подборки стихов Пушкина, а чередовали его известные произведения с малоизвестными в широких кругах. А подборка стихов собственного сочинения была связана не только с самим поэтом, но и с русским языком и Россией в целом. Ведь Пушкин - был, есть и будет лицом русского языка, лицом России.

К сожалению, в последнее время появляются такие мнения - мол, что мы уперлись в Пушкина, неужели нет других достойных имен? Есть, конечно же! Но дело в том, что Александр Сергеевич был ярчайшим представителем тех писателей и поэтов, с которых начался привычный нам русский литературный язык. Как справедливо заметил ветеран партии КПРФ Н.К. Вдовиченко, Пушкин был понятен в восприятии и своим современникам, и советскому человеку, и современникам уже нашим.

По сравнению с языком, например, Радищева - не менее достойного писателя - язык Пушкина легкий и изящный, в нем присутствуют лаконичность форм и оборотов, происходит уход от излишней витиеватости и тяжеловесности.

Будем справедливыми - Пушкин, конечно, не был первопроходцем и единственным создателем современного языка, но стал наиболее ярким представителем творчества, использующим его

и сделавшим литературу доступной для понимания во всех кругах. Поэт одним из первых подверг критике выдвинутой Ломоносовым теорию трех стилий языка. Согласно ей, существует три стили, три уровня языка: высокий - приближенный к церковнославянскому, низкий - разговорно-просторечный, и средний - язык знати и аристократии. В допушкинской литературе эти стили, как правило, не смешивались - литература была либо высокого, либо среднего стилия, кто-то баловался и низким. Пушкин же применяет в своем творчестве смешение стилий, делая язык более живым и приближенным к реалиям его использования вне литературы. В некоторых стихотворениях возвышенные слова соседствуют даже с общенародной лексикой - иногда как игра на контрасте, а иногда - и как прямое применение, просто потому что так наиболее всего подходит по смыслу. Ломоносова же поэт критикует, обвиняя в излишней высокопарности и «надутости», приверженности одному только лишь высокому стилю и замисловитости у немецких поэтов, устаревших уже к тому времени.

Пушкин не боится экспериментировать не только со стилем, но и с формой. Взять, к примеру, знаменитую «негинскую строфу». Поэт взял за основу сонет - европейскую стихотворную форму - и переработал ее, создав оригинальный вариант, более звучный русской речи.

Так что слова о том, что Александр Сергеевич Пушкин совершил революцию в русском языке, в определенной мере справедливы. Да, далеко не один. Да, это было продиктовано неизбежностью изменений литературного языка. Но это никоим образом не умаляет таланта писателя, в том числе и таланта вписать в меняющийся язык и поведи за собой других!

Дмитрий ЛЕСНОЙ

КАК ПОНИМАТЬ?



Прогресс не стоит на месте и каждый год приносит в нашу повседневную жизнь что-то новое, к чему мы можем оказаться совершенно не готовы. Транспортные средства на электротяге появились благодаря прорыву в технологиях производства никель-металлогидридных аккумуляторов, позволяющих транспортному средству на одной зарядке проходить десятки и даже сотни километров.

НАШЕСТВИЕ САМОКАТОВ



безопасности пешеходов. Находиться на пешеходном тротуаре и быть в зоне отгороженности от других транспортных средств теперь стало практически невозможно. Всегда нужно иметь, что называется, «глаза на затылке», особенно гуляя с детьми или домашними питомцами, прислушиваться к каждому шороху сзади, дабы не быть сбитым несущимся на большой скорости двухколесным транспортным средством, имеющим солидную массу и способным нанести травмы участникам движения наравне с автомобилем. Конечно, человек управляющий электросамокатом тоже имеет глаза и будет пытаться избежать столкновения с прохожими, но откуда мы пешеходы можем знать: В каком состоянии (алкогольном, психическом и физическом) находится человек управляющий данным транспортным средством?

транспортных средств. И без того сложная аварийная обстановка на дорогах обострилась из-за снующих между автомобилями «двухколесников» на электротяге, совершенно не соблюдающих, а зачастую и не знающих правил дорожного движения, технические характеристики многих из которых, позволяющие двигаться со скоростью равной остальным автомобилям. После запрета движения таких средств по дорогам общего пользования, они переехали на тротуары и создали аварийную обстановку уже среди пешеходов.

Отсюда возникает вопрос, всегда ли запреты приводят к решению той или иной проблемы в обществе, особенно, если это касается развития научно-технического прогресса? Разумеется нет, и решение этих вопросов зависит от адекватных действий наших властей, тех кому народ доверил свою безопасность и плановое обустройство окружающего мира. Будущее наступит уже завтра, а сегодня нужно думать, как и с чем нам это завтра встречать. Если становится все более очевидным, что электротранспорт активно внедряется в нашу повседневную жизнь, значит уже сегодня нужно решать вопрос с развитием альтернативной дорожной сети для таких средств передвижения. Во многих мегаполисах мира велодорожки строят не только в парках и зонах отдыха горожан, но и дублируют ими все городские трассы параллельно с пешеходными тротуарами, это значительно разгружает общественный транспорт и создает дополнительную мобильность для граждан живущих в отдаленных от доступных транспортных сетей районах. Трудно? Да, но выполнимо, а главное неизбежно!

Николай НОВИЦКИЙ, член КПРФ, г. Мытищи

БЛАГОЕ ДЕЛО

ЛОТОШИНСКИЕ КОММУНИСТЫ ПОСЕТИЛИ МНОГОДЕТНУЮ СЕМЬЮ



В День образования Лотошинского городского округа, депутаты-коммунисты Совета депутатов: председатель Лотошинской организации и член Совета МОРО ООД - ВЖС, первый секретарь Лотошинского ГК КПРФ Светлана Хабилова и второй секретарь Лотошинского ГК КПРФ Петр Власенко посетили огромную дружную семью Константиновых.

«Приехали поздравить с праздником и привезли подарки для детей - обувь и вещи. Встретили нас дети, они приемные, с ограниченными возможностями, но какие замечательные, добрые, воспитанные».

Дети из семьи Константиновых очень талантливые и радуют жителей района на всех праздничных, патриотических и спортивных мероприятиях - они пример для многих! Мама Наталья встретила нас вежливо, с улыбкой и все дети радостно принимали подарки, помогли носить мешки. Мама Наталья много сил вкладывает в своих ребятишек, занимается с ними, заботится и очень любит их. Мы очень любим посещать эту семью, радовать этих ребят и верить, что они станут достойными людьми и принесут пользу России», - рассказала Светлана Хабилова.

Пресс-служба Лотошинского ГК КПРФ

